

八一光荣榜



2022年度义乌籍现役立功军人

二级表彰



朱睿,义乌市赤岸镇山盆村人,2019年9月入伍,现任国防科技大学学员。大学4年期间,专业成绩排名第一,荣获国际国内竞赛奖项10余项,发表论文1篇,受理专利1项。先后获得国际大学生数学建模竞赛一等奖、国际大学生物理竞赛银奖、全国大学生智能汽车竞赛全国总决赛智能视觉组一等奖、全军军事建模竞赛特等奖等12个奖项;参与国家级大学生创新项目2项,其中,1项优秀结题,发表论文1篇,受理国家发明专利1项,为第二发明人。2022年,被评为“奋进一流突出贡献个人”,荣获二级表彰1次。



何赛来星,义乌市义亭镇何店村人,现任某部队一级上士。入伍以来,该同志政治立场坚定,为兵服务善于落实,在担负多项任务的情况下,依然坚持做到把大事做精准、把小事做精致、让事事重落实。先后获嘉奖7次,优秀士兵5次。2022年因工作突出,荣立三等功。



楼国飞,义乌市福田街道福田社区人,2006年12月入伍,现任武警浙江总队某支队中队长。因工作表现突出,荣获个人三等功3次,个人嘉奖3次。入队以来,面对任务,他敢于担当,落实上级指示坚决,任何事情首先做好榜样。所在单位于2017年、2018年连续两年创建“先进中队”;在他的带领下,2022年中队全体官兵先后完成总队、支队赋予的各项大小任务,得到了上级首长的一致肯定。

三等功



赵永祥,义乌市佛堂镇赵朱村人,2013年9月入伍,现任陆军某旅班长。入伍以来,军事训练成绩优异;义务兵期间入党,屡次在各类集训比武中摘金夺银,先后参加20余次重大比武演训活动,全年负责全排工作,完成多项重大任务。2022年3月,参加上级组织“四会教练员”比武,取得14项课目的8个单项第一,2项第二,获得总分第一名。2022年12月,记个人三等功1次。



何鹏,义乌市义亭镇何店村人,现任武警新疆总队某支队下士。入伍以来,严格要求自己,以“当兵不习武,不算尽义务;武艺练不精,不算合格兵”为座右铭;以过硬的军事素质,坚韧不拔的意志赢得了中队官兵的一致认可,并为中队官兵树立了学习榜样。2022年入党并在年底荣获三等功以及“四有”优秀士官。



王耀锋,义乌市江东街道钓鱼矶社区人,2013年9月入伍,现任91681部队线路维护班班长。该同志入伍以来政治立场坚定,思想素质好,服从意识强,关心战友、尊重领导,刻苦学习、军事素质过硬、专业技术精,带领全班多次出色完成各类任务。因工作突出,2022年12月被91681部队记三等功。



陈俊龙,义乌市佛堂镇泽塘村人,2011年12月入伍,现任95503部队少校工程师。2022年2月,保障某型飞机出厂转场时发现并排除一起重大故障,荣立个人三等功1次;2022年5月,在执行专项任务期间,因个人表现突出,有重大贡献荣立三等功1次;2022年12月,累计安全保障飞行时间超过800小时,荣立个人三等功1次。



鲍明浩,义乌市义亭镇鲍宅村人,现任武警机动某支队中士。自入伍以来,始终严格要求自己,先后荣获个人嘉奖2次,优秀义务兵1次,优秀士兵1次。参加了2018年江苏省宜兴市抗击雨雪冰冻灾害任务,2019支队“当尖子,夺奖牌,创纪录”比武竞赛成绩优异,荣获个人三等功1次;2022年,参加支队后装教练员比武炊事专业第一名,参加支队“聚力迎盛会 喜迎二十大”演讲比赛荣获第二名,因个人表现突出荣立三等功。



胡哲鉴,义乌市稠江街道凤凰社区人,2012年9月入伍,现任武警浙江总队某支队上尉中队长。该同志在2022年中成功带领中队实现“脱贫摘帽”,结束中队8年未创先进的历史;2022年12月被武警浙江省总队记三等功。



宋超群,义乌市佛堂镇平望村人,2011年12月入伍,现任武警海警总队某支队码头管理所所长。在部队期间,各项成绩突出,多次荣获“四有”优秀士官称号,对码头靠泊舰艇水电保障作出巨大贡献,荣获2022年个人三等功。



陈小强,义乌市上溪镇云门村人,1986年参军入伍,历任解放军第一六一医院皮肤科主治医师,副主任医师,中医皮肤科主任、中部战区总医院中医皮肤科主任兼党支部书记。因工作表现突出,荣立三等功2次。



王正吉,义乌市稠江街道富港社区人,2017年9月入伍,现任武警广东总队某支队应急班班长。2022年12月各方面表现突出,年度工作表现优异被评为“四有”军人,优秀个人并记嘉奖1次,荣立个人三等功1次。



刘斌,义乌市佛堂镇吴溪社区人,2006年9月入伍,现任96717部队少校科长。因在年度战备训练中表现优秀、成绩突出,2022年11月,荣立个人三等功。



朱成强,义乌市赤岸镇朱店村人,2010年12月入伍,现任空军某场站机营股水电工。先后参与军委和未知条件下实兵拉动、军人运动会、新洲举水抗洪救灾、驻训保障任务等一系列重大任务保障工作。2022年11月,机营股党支部进行群众评议,一致同意记三等功1次。



龚保林,义乌市稠江街道松门里社区人,2006年12月入伍,现任96717部队少校科长。入伍以来,该同志为人谦虚谨慎、尊重领导、团结同志,群众基础好,能自觉落实各项规章制度,注重个人作风养成,多次参加全军演训和专项值班任务,任务完成出色;2022年11月荣立个人三等功1次。



龚文学,义乌市苏溪镇龙祈社区人,2011年12月入伍,现任武警河北省总队某支队通信员。日常生活中,注重加强理论学习和业务知识的钻研。工作中力求达到最高标准,热爱本职工作,尽最大的努力保障好中队网络运行正常。2022年12月,被武警河北省总队邢台支队记三等功1次。



朱康生,义乌市赤岸镇新樟村人,2010年12月入伍,现任69233部队班长。从军期间,先后参加高原适应性训练、国际比赛保障任务、维稳任务等多项重大任务。荣获二级红旗车驾驶员、优秀士兵、优秀士官,嘉奖3次,个人三等功2次。



沈献群,义乌市北苑街道楼宅村人,2011年12月入伍,现任武警河北总队某支队机动中队班长。2022年度工作中表现突出,被记三等功1次。



楼昊,义乌市苏溪镇殿下村人,2012年9月入伍,现任武警浙江总队宁波支队上尉中队长。在部队战备训练方面表现突出,多次完成急难险重任务,2022年12月份被武警浙江总队记三等功。



朱金俊,义乌市赤岸镇后金宅村人,2013年9月入伍,现任东部战区海军上尉分队长。在军校4年期间,先后获得全国大学生数学竞赛一等奖、全国测绘技能大赛三等奖、辽宁省数学竞赛一等奖、全国数学建模三等奖。部队任职后,获得海军专业技术竞赛第三名,先后多次参与国家级重大赛事安保任务,获得嘉奖3次;2022年出色完成本职工作,荣获个人三等功。



朱永健,义乌市后宅街道马踏石村人,2004年9月入伍,现任中央军委某部中校干事。2022年度工作成绩突出,多次承办全军性重大会议和会议,参与重要文稿起草和书籍编写;2023年1月被中央军委政治工作部记三等功。



陈津东,义乌市大陈镇团结村人,2011年12月入伍,现任武警浙江省总队某支队上士班长。入伍以来,始终在工作岗位上严格要求自己,在任务中不断完善、在训练中不断锻炼自我。积极开展新闻报道工作,宣传身边典型,共撰稿150余篇。先后获得个人嘉奖6次,2012年优秀士兵1次,2015年被武警浙江省总队表彰为执勤优秀哨兵,2016年、2018年、2019年荣获优秀士官各1次,2021年、2022年获“四有”优秀个人各1次。



吴云崖,义乌市稠城街道胜利社区人,2013年6月入伍,现任73051部队政治指导员。因工作成绩突出,多次参加各类重大演训活动,圆满完成各项任务,并在多次竞赛比武中斩获优异成绩,2022年3月被73051部队政治工作部记三等功。



丁泽宇,义乌市廿三里街道金麟社区人,2017年9月考入陆军工程大学。2019年6月入党,于2022年毕业。在校学习期间,多次获单位表彰,积极投入军事训练,多项课目达到优秀以上水平。毕业时主动申请戍边并分配到青海省参加工作。



叶斌超,义乌市大陈镇婆姆村人,2011年12月入伍,现任武警海警总队某中队导航分队分队长。任职以来,时时处处坚持模范带头,严格要求自己。作为分队长,科学制定训练计划,积极开展各项军事训练,分队人员训练考评中优良率100%,分队军事训练总评为优秀。多次获得嘉奖和“四有”优秀士兵,得到了官兵一致好评。



蒋秀萍,义乌市稠城街道下车门社区人,1996年12月入伍,现任职于武警浙江省总队某支队上校军官。因工作中成绩突出,多次参加各类重大演训活动,圆满完成各项抗台抢险、战备执勤、台站建设等任务,2022年12月被武警浙江省总队部队政治工作部记三等功。



龚振航,义乌市城西街道溪干村人,2016年9月入伍,现任91528部队勤务分队班长。入伍以来,该同志政治立场坚定,军事素质过硬,专业技术够精,多次带领全班出色完成各类任务。因在东海海域某演习中表现突出,2022年12月被东部战区海军记三等功。



楼恒希,义乌市城西街道夏演村人,2015年9月入伍,现任31617部队中士技师。在专业比武竞赛中荣获个人第一、第二名,先后多次参与各类大项任务;2022年12月被31617部队政治工作部记战备训练三等功。

